



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Наше интервью

«ТРУДИТЬСЯ ПО ЧЕСТИ И СОВЕСТИ, ЛЕГКИХ ПУТЕЙ НЕ БЫВАЕТ»

Накануне начала жаркой страды на полях района, приближения нового учебного года нас принял глава администрации района Р.И. Арсланов и ответил на несколько вопросов.



—Рамиль Ишмухаметович, сегодня нет важнее кампании, чем уборка урожая. Каковы стратегия и тактика страды, виды на урожай?

—Как прошла посевная кампания вы хорошо знаете, сами были живыми участниками. Конечно, существовал ряд определенных трудностей, которые нам пришлось преодолеть и не без помощи Президента и Правительства республики. Вроде бы и год представлялся не из легких, из-за дождей затянулась посевная, но мы все же, несмотря на сложности, отсеялись вовремя. Сегодня по прогнозам ожидается хороший урожай зерновых культур.

Но основное уборочной страды — это вовремя и без потерь убрать выращенное на полях, ведь говорят, что хлеб тот, который лежит в амбарах. Во всех хозяйствах к этой работе уже приступили, а на днях торжественно отправили первый «красный обоз» с зерном нового урожая хлеборобы МУСП «Матраевский», СПК «Красный дождевец» и «Новый путь».

У нас состоялся разговор с Б.Г. Павловым, заместителем министра сельского хозяйства РБ, о том, что на днях порядка 20 комбайнов «Нью-Холланд» МТС прибудут в наш район. Сегодня каждый день работают четыре таких комбайна в МУСП «Маканский» и «Степной». Кроме того, по

пять комбайнов «Дон-1500» из МТС обмолочивают хлеба в СПК «Акъяр» и «Новый путь». Это тоже большая поддержка.

Почти ежедневно интересуется делами в районе, волнуется за нас Президент республики Муртаза Губайдуллин Рахимов. Интересовался водохранилищами, проблемой обеспечения водой, разведением рыб, овощеводством.

—Используются ли в полной мере возможности водохранилищ?

—Все зависит от руководителя и конкретно каждого человека, если он старается ради людей. Неплохо в этом году используют возможности водохранилища в МУСП «Маканский», где ожидается хороший урожай овощей, собрали более 2 тонн смородины для нужд школ, детсадов.

В свое время мы возили своих овощеводов, специалистов в Туймазы, чтобы показать, как надо работать, как использовать именно прилегающие к водохранилищам земли. К сожалению, у нас не полностью реализуются эти уникальные возможности. Сама система полива, так называемый, арычным способом, себя оправдывает без лишних затрат. Главное, вырастить хороший посадочный материал, вовремя высидеть, прополоть и поливать. Тогда можно рассчитывать на хороший урожай. И не случайно мною было подписано

распоряжение о развитии овощеводства и строительства теплиц в школах. Каждая, даже небольшая, основная или средняя, школа должна иметь не менее 100 квадратных метров теплиц. Это ранние овощи, это деньги, то есть развиваться по принципу туймазинцев. Бывая в Туймазах, был немало удивлен тем, что ученики ездят в школу на своих машинах, заработанных путем реализации выращиваемых овощей. Это ли не уровень социального благосостояния населения? Все это делается и достигается только упорным трудом.

—Бывая на местах, когда разговор заходит о частных подсобных хозяйствах, люди часто задают вопрос о том, как реализовать мясо, овощи и т.д. Когда-то райпо пыталось организовать консервирование, но все осталось на нуле. Что предпринимается в данном направлении?

—Действительно, мы сегодня обеспокоены реализацией мяса, потому что оно у нас стоит дешево — 38-41 рубль за килограмм, немного подороже на рынках. Мы выходили на ряд компаний в г. Уфе, которые согласны направлять свои рефрижераторы и закупать мясо и овощи.

Туймазинцы хорошо продумали каналы реализации овощей, и проблем у них нет. Уверен, что если отладить один раз каналы реализации мяса и овощей, то придут и закупать будут, ибо многие компании сами заинтересованы в этом.

Сегодня мясоперерабатывающие предприятия района ООО «Арслан» и «Бурибайагрогаз» буквально «забиты» мясом и у населения они принять не могут. На днях мы договорились с администрацией города Уфы об открытии двух торговых точек для реализации

(Окончание на 2 стр.)



1 сентября — День знаний

Тепло и сердечно поздравляю учащихся и студентов, работников системы образования с началом нового учебного года и праздником — **Днем знаний!**

Век информатизации и знаний ставит перед нами задачи формирования самостоятельного, высокоинтеллектуального, физически и нравственно здорового гражданина. Сегодня республиканская система образования претерпевает качественные изменения, связанные с модернизацией всей образовательной системы. При поддержке Президента и Правительства Республики Башкортостан наметились новые приоритеты в обучении и воспитании подрастающего поколения. Делается все, чтобы система образования успешно и динамично вошла в

Российское и мировое образовательное пространство.

Мы уверены, что в стенах школ и учебных заведений наши дети смогут получить необходимые знания, воспитать в себе трудолюбие и целеустремленность, стать честными, порядочными людьми, истинными патристами своей Родины.

Искренне желаю педагогам успехов в деле обучения и воспитания юных граждан, неиссякаемой душевной теплоты и любви, терпения, чуткости и творческого вдохновения. От души желаю учащимся и студентам настойчивости в овладении знаниями и упорства в достижении целей.

Крепкого здоровья всем, благополучия и счастья!

Р. Арсланов,
глава администрации района.

В подарок ранцы с принадлежностями

220 первоклашек района получают в этом году в подарок ранцы со школьными принадлежностями. Такая акция проводится Правительством РБ в целях оказания материальной помощи многодетным малообеспеченным семьям в подготовке первоклассников к школе.

Для этого из республиканского бюджета выделены нашему району денежные средства на сумму 102, 600 рублей.

ЖАТВА-2003

По данным диспетчерской службы управления сельского хозяйства на 29 августа в сельхозпредприятиях района зерновые культуры скошены на 11000 гектарах (18 процентов к плану), обмолочены — на 6646 гектарах (8 процентов), урожайность составила 15 центнеров с гектара.

Хорошие темпы набрали полеводы СПК «Новый путь», МУСП «Степной», СПК «Акъяр», где зерновые обмолочены на 25-26 процентах имеющихся площадей.

Самая высокая урожайность в МУСП «Маканский» (19), СПК «Акъяр» (18,7) и «Красный дождевец» (19,3 центнера с гектара).

Комбайнеры района!

Высокопроизводительно используйте погожие дни, наш долг убрать с полей все до зернышка!

Профессиональный праздник

Поздравляем!

В честь профессионального праздника — Дня шахтера награждены:

Бикбов Ринат Абдрахманович — генеральный директор ЗАО «Бурибаевский ГОК» — нагрудным знаком «Шахтерская слава» I степени.

Вижакин Алексей Иванович — начальник участка ВШТ Октябрьского подземного рудника ЗАО «Бурибаевский ГОК»; **Исламгулов Ринат Закирьянович** — мастер участка БВР и вентиляции Октябрьского подземного рудника ЗАО «Бурибаевский ГОК» — нагрудными знаками «Шахтерская слава» III степени.

Почетной грамотой Министерства промышленности РБ:

Билалов Азат Габбасович — проходчик Октябрьского подземного рудника; **Евграфов Александр Николаевич** — машинист скреперной лебедки Октябрьского подземного рудника; **Канчурин Игизбай Мухутдинович** — слесарь Октябрьского подземного рудника;

Примите искренние и самые наилучшие пожелания в честь профессионального праздника — **Дня шахтера!**

Желаю всем Вам, уважаемые коллеги, прекрасного здоровья, бодрости духа, стойкости и оптимизма, больших успехов в нелегком, но столь необходимом, шахтерском труде во благо дальнейшего социально-экономического развития родного предприятия.

Сегодняшнее стабильное положение дел на комбинате — это результат самоотверженного труда всего коллектива.

Отрадно отметить, что в тяжелых экономических условиях предприятие поддержива-

Саитбатов Рафкат Явдатович — крепильщик Октябрьского подземного рудника; **Богатов Анатолий Иванович** — электрослесарь Октябрьского подземного рудника.

Почетной грамотой администрации района:

Аширов Ваган Асхатович — крепильщик Октябрьского подземного рудника; **Кондратьев Сергей Александрович** — подземный машинист электровоза Октябрьского подземного рудника.

Благодарственным письмом администрации района:

Горшков Анатолий Яковлевич — слесарь по ремонту горного оборудования шахтной поверхности Октябрьского подземного рудника; **Вавасов Сергей Григорьевич** — мастер по ремонту горного оборудования Октябрьского подземного рудника; **Назаров Владимир Анатольевич** — электрослесарь Октябрьского подземного рудника.

ет стабильность производства, постепенно осуществляет техническое перевооружение и модернизацию оборудования.

За последние годы в комбинате практически не было случаев задержки заработной платы.

Пусть этот праздник дает всем новый заряд энергии, уверенности в завтрашнем дне, прекрасного настроения, добрых встреч, исполнения заветных целей, больших перспектив, мира, дружбы и добра.

С глубоким уважением **Р.А. Бикбов**, генеральный директор ЗАО «Бурибаевский ГОК»

Наше интервью

ТРУДИТЬСЯ ПО ЧЕСТИ И СОВЕСТИ,
ЛЕГКИХ ПУТЕЙ НЕ БЫВАЕТ.(Окончание. Начало
на 1 стр.)

готовой продукции ООО "Арслан". Это очень большое достижение.

— Недавно вы побывали в Австрии. Каковы цели и задачи данной поездки и что положительного вы переняли?

— Некоторые считают, что я ездить отдыхать. Нет, это была обычная деловая поездка в составе правительственной делегации, участвовали восемь глав администраций городов и районов. Возглавлял делегацию В.Х.Азнаев, представитель Аппарата Президента РБ. Цель поездки — обучить нас, как ведется сельское хозяйство в Австрии. Да, в этой стране все шикарно, красиво и аккуратно, люди очень добротны строятся, много зеленых насаждений, хорошая урожайность культур, поголовье скота. За все время пребывания не видел ни одного пьяного или сквернословящего. У них давно уже производством занимаются фермерские хозяйства, каждый конкретно своим делом. Им не диктуют: что выращивать и когда сеять, какое поголовье содержать и т.д. То есть обычное регулирование рынка, но, что хорошо, фермерам выделяются большие дотации.

Вот мы были в хозяйстве одной молодой женщины, которая выращивает молодняк (бычков и телок) на подсосе, то есть молоко не доится. До года этот молодняк достигал в живом весе до 500 килограммов. Фермер получает дотацию 20 тысяч евро из "Евросоюза", из них 10 тысяч идут на погашение налогов, а остальную сумму использует по своему усмотрению. Фермер получает деньги не только как чистую прибыль, за реализацию, но им предусмотрены компенсации за экологически чистое мясо.

Видно, что со стороны государства в Австрии уделяют очень серьезное внимание сельскому хозяйству. К сожалению, такого внимания нет у Российского государства, а в республике, благодаря проводимой аграрной политике М.Г.Рахимова, упадок в сельском хозяйстве не допущен.

В составе делегаций мне приходилось бывать во многих регионах России, и я удивлялся тому запущению в сельском хозяйстве, которая царит в этих областях. У нас такого нет, дело очень серьезное, поэтому должна быть общая Российская аграрная государственная политика, а Башкортостан пока держится, благодаря своей инициативе, своей заинтересованности в сельском хозяйстве.

— Наверное, частые визиты руководителей различного ранга в наш район можно связать с каким-то особым вниманием к району...

— Действительно, за короткий промежуток времени к нам дважды приезжал министр сельского хозяйства Г.И.Городец, вице-премьер Правительства Ш.Х.Вахитов, самую первую свою деловую поездку начал с нашего района министр здравоохранения РБ Ф.Б.Шамигулов, побывали заместители министров здравоохранения, сельского хозяйства. Руководители приезжают не только для того, чтобы оценить ситуацию, но и оказать какую-либо помощь.

— Конечно, Президент республики сам составляет маршрут посещения районов, но тем не менее, из печати мы видим, что во многих из них он уже побывал, интересовался делами в сельском хозяйстве. В период разгара страды ожидается ли его приезд и в наш район?

— Однозначно его приезд не исключение. Не

менее одного раза в неделю, Муртаза Губайдуллин имеет беседу со мной. Это и стиль его руководства, как я уже сказал, он всем интересуется, очень переживает, удивляет его хорошая память, эрудиция. Он успевает бывать во многих районах не только по вопросам сельского хозяйства, но и по многим проблемам строящихся объектов. По средствам массовой информации сами видите, что график работы Президента очень насыщенный, поэтому он не смог приехать на торжество по поводу закладки первого блока строящегося учебного корпуса горного колледжа. Уверен, что при таком стиле руководства визит Президента никогда не обойдет наш район.

— Каков на сегодня кадровый состав руководителей сельхозпредприятий района, способен ли он плодотворно вести дальнейшую работу?

— Кадры руководителей сельхозпредприятий неплохие. Это я успел оценить по тому, как провели посевную кампанию. В любое время суток руководители были на полях. Это их характеризует, показывает личностный подход к делу. У каждого руководителя хозяйства есть свои положительные деловые и организаторские качества. Этого не отрицать.

Существенный вклад в бюджет района вносят два крупных промышленных предприятия — Хайбуллинская горная компания и ЗАО "Бурибаевский ГОК". Они являются основными градообразующими предприятиями района. Сегодня на Юбилейном месторождении ведется добыча бурового железняка с очень высоким содержанием меди, серебра, золота. Несмотря на то, что со-

держание меди в концентрате уменьшилось, в Бурибаевском ГОК показатели улучшились за счет увеличения объема добычи руды. С разработкой Ташкулинского месторождения объем добычи, думаю, увеличится.

Мы стараемся вести целенаправленную кадровую политику, и в этом деле очень важны системные подбор, подготовка и расстановка кадров.

— Говорят, что "строить, значит, созидать". Каковы перспективы района в данной области?

— В районе стройка идет активно. Сейчас под эгидой Указа Президента республики о Года спорта и здорового образа жизни строится в Башкортостане 11 физкультурно-оздоровительных комплексов. И нам очень повезло, что один из них строится у нас, в селе Акъяр. За короткое время проделан очень большой объем работы и планируется открыть ФОК к 11 октября — к Дню суверенитета. Наши дети, молодежь, взрослые, конечно, получат огромный подарок. Очень оригинальный проект, строительство ведет ГУП "Башмеливодхоз", генеральный директор Б.Н. Батанов, наш депутат Госсобрания РБ. Депутатской стройкой мы объявили и строительство учебного корпуса Горного колледжа. К 1 сентября планируется освоить порядка 4,5 млн. рублей, выделенных из федерального бюджета. Как известно, первый блок фундамента колледжа торжественно заложен.

Что отраднее, наш кирпичный завод заработал на полную мощность и выпускает до 7 тысяч штук кирпичей в сутки. 30 тысяч кирпичей уже доставлено для строительства физкультурно-оздоровительного комплекса и горного колледжа. Качество кирпича, по лабораторным экспертизам, отличается достаточной прочностью и даже превосходит кирпич Новотроицкого кирпичного завода.

Также ГУП "Башмеливодхоз" ведет строительство очистных сооружений в санатории "Сакмар", водовода в д. Валит, п. Бурибай. Строятся мосты, об этом газета уже писала. Завершено строительство моста через реку Ташла в Федоровке, такой же будет строиться у с. Антинган, завершается возведение моста у д. Урузбай, будет в дальнейшем строиться мост у с. Татыр-Узяк.

— В районе неплохо развивается индивидуальное строительство жилья. Какую поддержку получают застройщики сегодня?

— Отдельным гражданам нашего района была предоставлена возможность получить безвозмездную ссуду по программе "Сельский дом", проводимой Минсельхозом. Программа финансируется из федерального бюджета.

На индивидуальное строительство жилья вначале было выделено для выдачи льготных ссуд застройщикам 1 млн. 700 тысяч рублей. Затем по нашему письму, при поддержке Правительства РБ, эта сумма доведена до 2 млн. 900 тысяч рублей. Это говорит о том, что у нас хотят строить. Средства распределены специальной комиссией, в состав которой вошли главы сельских администраций.

— Бывая в хозяйствах, встречаясь с людьми, нам часто приходится слышать вопрос: "Правда ли, что нашего главу администрации района назначают на другую должность?"

— Да, такой вопрос задают и мне самому, вот сегодня, например, в день приема я принял более 40 человек, каждую субботу бываю на рынке, встречаюсь с населением района. Многие спрашивают: "А правда ли, что вы уходите?". Связывают это и с тем, что собирался приехать Президент. Хочу сказать однозначно, что это только слухи. Я коренной житель, здесь похоронены мои родители. Я

вернулся работать в свой район. Меня радует то, что в этом году неплохо провели посевную кампанию, сенозаготовку, все наши помыслы сегодня направлены на успешное проведение уборки урожая. Со своей стороны я постараюсь оправдать доверие, оказанное мне.

Президентом М.Г.Рахимовым и Р.И.Байдаuletовым оказано огромное доверие мне руководить одним из самых крупных зерновых районов с большой перспективой развития горно-добывающей промышленности, на меня смотрит население района, поэтому считаю своим долгом оправдать это доверие, надежды и чаяния жителей. Надеюсь на своих коллег по работе, трудолюбивый народ нашего района. Все в наших руках, от нас самих зависит наше благосостояние и будущее района. А со своей стороны я приложу все свои силы, энергию и опыт, чтобы нормально, без интриг и по совести, управлять районом. Все мы должны быть нацелены трудиться по чести и совести, легких путей не бывает. При этом, сохраняя мудрость и терпение, не вносить раздор и не заниматься политиканством, не вредить своему народу и его будущему.

Досадно, что в нашем обществе, да и в районе, еще есть люди, страдающие от безделья, развозят грязную прессу по зернотокам и другим общественным местам. Но с другой стороны, я рад, что трудовое население не обращает на них внимание и с оптимизмом выражают поддержку и доверие сегодняшнему Президенту М.Г.Рахимову и проводимой им государственной политике. А что касается отдельных единиц — обидные своей судьбой бездельники всегда были и будут, и не им решать судьбу республики, его народа.

Спасибо за беседу!
Записал Ринат Имангулов.

В сельских Советах

ОПРЕДЕЛЕНА ЗАДАЧА

На днях в Целинном сельском Совете состоялось заседание муниципального образования с участием депутатов сельсовета, руководителей организаций бюджетной сферы, руководителей хозяйств, главных специалистов, руководителей цехов от отделений по обсуждению вопроса "О выполнении Закона РБ "Об административной ответственности за поправку посевов и сенокосов, порчу или уничтоже-

ние собранного урожая, повреждение насаждений и пастбищ".

После обсуждения информации и выступлений заседание отметило крайне неудовлетворительное состояние дел по охране посевов и сенокосов. Своевременно не оформляются акты о задержании скота, о совершении поправки, и не предоставляются

расчеты суммы ущерба. Некоторые граждане пос. Целинный и других населенных пунктов приняли за правило с ранней весны не гонять в табун крупно-рогатый скот, который вытаптывает сотни гектаров посевов зерновых, сенокосов.

Пользуясь временным управлением извне, некоторые граждане захватыва-

ют чужие сенокосы. Ответственными лицами скрываются эти факты, не принимаются меры по их пресечению. Безответственно относятся к выполнению своих служебных обязанностей и объездчики.

Заседанием должностным лицам указано на эти факты и даны сроки по их устранению. Также определен срок заседания административной комиссии, где будет конкретно рассмотрен вопрос об административной от-

ветственности граждан и должностных лиц за поправку посевов, сенокосов и выкос сенокосов без согласия владельцев.

Также был обсужден вопрос "О задачах депутатов, ответственных работников МУСП "Хайбуллинский" и бюджетных организаций по организованному проведению уборочных работ". Было указано на серьезные недостатки в период подготовки к уборке урожая, организации начала ра-

бот. Определены задачи депутатов сельсовета, специалистов, руководителей бюджетных организаций, работников культуры, сотрудников внутренних дел по успешному проведению жатвы-2003.

В работе заседания принял участие и выступил заместитель председателя районного Совета Ф.С. Ишимов.

А.Аслаев,
глава муниципального образования Целинный сельсовет.

Вторник, 2 сентября

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро!"
08.00 Новости
08.10 "Земля любви, земля надежды".

Среда, 3 сентября

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
08.00 Новости
08.10 "Земля любви, земля надежды".

Четверг, 4 сентября

Первый канал
06.00 "Доброе утро"
08.00 Новости
08.10 "Земля любви, земля надежды".

Пятница, 5 сентября

Первый канал
06.00 Телеканал "Доброе утро"
08.10 "Земля любви, земля надежды".

Суббота, 6 сентября

Первый канал
06.00 Новости
06.10 "Рожденная свободной..."

Воскресенье, 7 сентября

Первый канал
06.00 Новости
06.10 "Черемушки". Муз.комедия

06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
08.10 "Человек и закон"
09.00 Новости
09.05 "Максимальный риск". Боевик

05.00 "Доброе утро, Россия!"
06.15 "06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан"
08.45 "Крысиная бега". Комедия

06.00 "Доброе утро"
08.00 Новости
08.10 "Земля любви, земля надежды".

06.00 "Доброе утро"
08.00 Новости
08.10 "Земля любви, земля надежды".

06.00 Телеканал "Доброе утро"
08.10 "Земля любви, земля надежды".

06.00 Телеканал "Доброе утро"
08.10 "Земля любви, земля надежды".

06.00 Телеканал "Доброе утро"
08.10 "Земля любви, земля надежды".

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Муниципальное образование Бурибаевский поссовет поздравляет педагогов, ветеранов педагогического труда, учащихся с 1 сентября — Днем знаний!

В этот прекрасный день хочется пожелать всем хорошего настроения, успехов в профессиональной и общественной деятельности, здоровья, мира и улыбок. Выражаю слова благодарности и глубокой признательности за нелегкую, но интересную работу в области народного образования.

Пусть этот праздник принесет вам надежду на осуществление всех ваших планов и намеченных целей. Желаю вам дальнейшего повышения профессионального мастерства!

Уважаемые шахтеры — трудящиеся горно-обогатительного комбината!

Муниципальное образование Бурибаевский поссовет поздравляет шахтеров поселка, ветеранов этой профессии с профессиональным праздником — Днем шахтера!

Устойчивое социально-экономическое развитие поселка и республики немислимо без добросовестной, высокопроизводительной работы каждого из вас!

В этот прекрасный праздник желаем всем вам больших успехов в вашей нелегкой работе, здоровья и мира, семейного благополучия и счастья!

С уважением, глава муниципального образования Бурибаевский поссовет М.А.Владимирова.

Уважаемые друзья!

Молодежно-подростковый клуб "Нур" поздравляет всех ребят с наступлением нового учебного года и приглашает 1 сентября на день "Открытых дверей", для того, чтобы ознакомиться с работой клуба. Для вас будут организованы праздничные конкурсы. С нетерпением ждем вас в здании кинотеатра в 12.00 часов. Администрация клуба.

Конкурс цветов

Утренник кружка "Умелые ручки" в Михайловском клубе был посвящен цветам. На конкурс ребята пришли с букетами цветов, которые вырастили сами. Первое место заняли Даша Титова и Дима Мурахтанов. Также за оформление букетов призы получили Гульсина Кучакова, Олег и Виталий Голубцовы. Ребятам было интересно: разгадывали ребусы, головоломки и загадки о растениях, которые были развешаны по веткам деревьев и цветов. Самые активные были награждены подарками. Конкурс цветов завершился дружным чаепитием и зажигательной дискотекой.

С Дронцова, заведующий клубом.

Проблема

Не уважают труд хлебороба

Неглойхой урожай зерновых культур вырастили нынче в СПК "Акъяр". Но радость хлеборобов ежегодно омрачают потравы посевов скотом индивидуального сектора. Не исключением они стали и в этом году. Хотя административной комиссией муниципального образования Акъярский сельсовет владельцы "беспризорного" скота были предупреждены об ответственности за поправу посевов, уничтожение урожая не прекращается, скот бродит по улицам, в общественное стадо не выгоняется. Согласно закона РБ "Об административной ответственности за поправу посевов и сенокосов", на владельцев задержанного скота налагаются штрафы.

Ниже мы приводим список тех владельцев, чей скот был задержан на посевах СПК "Акъяр", тех,

кто не уважает труд хлебороба. Это жители села Акъяр: Г.А.Исмагилов — механик ПУ-110; Г.З.Таймасов — скотник СПК "Акъяр"; А.Н.Дильмухаметов — механизатор СПК "Акъяр"; И.В.Бухарбаев — работник ПУЖКК; Ф.Ш.Рахматуллина — пенсионерка; Ш.Давлетов — СПК "Акъяр"; Ф.Б.Магашев — плотник ПУЖКК; Ш.Каримов — СПК "Акъяр". Жители п. Садовый, пенсионеры: С.К.Ильбактина, Р.Н.Кудояров; А.Я.Кузьменко; Б.Я.Кудабаяв; Р.Н. Яраткулова; Н.Г.Ишкильдина. К.Исянтаев, ответственный уполномоченный по поправам, помощник участкового инспектора.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Муниципальное образование Акъярский сельский Совет и коллектив детского сада "Йейгор" поздравляют Шамсинур Хайбулловну Юламанову с 50-летним юбилеем. Пусть юбилей несет лишь счастье и ни одной слезы, Здоровья и душевного богатства. От всей души желаем мы.

2215.Коллектив МУП "Акъярхлеб" сердечно поздравляет Галию Хуситовну Зайнагабдинову и Земфиру Салаватовну Тагирову с 50-летием. Пусть в вашей жизни будет все светло, Не будет гроз, несчастья и ненастья, Пусть режет холодно, а чаще пусть тепло, Здоровье будет пусть и будет счастье.

2193.дорогую Гульнису Аллабердиевну Ильясову с юбилеем. С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем, Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. Муж, сыновья. 2145.дорогую дочь, сес-

тру Гульнису Аллабердиевну Ильясову с прекрасным юбилеем. Желаем крепкого здоровья, успехов во всем, счастья.

От всей души тебе спасибо За то, что в жизненных вопросах - Ты наша совесть, ум и честь. А если просто в плане тоста - За то, что ты на свете есть! Ишбулатовы, Ибатуллины, Каримовы, Газиевы, Ишалыны.

2119.дорогую мужа Салимьяна Хамитьяновича Кильдибаева с 55-летием. Желаем крепкого здоровья, долгой жизни, счастья и радостей. Жена, сын, сноха, зять, дочь, теща, и внуки Вадим, Ильнур, Марат, Алина.

2199.дорогую и любимого мужа, папу Шарифуллу Гарифулловича Сабитова с 50-летним юбилеем. В этот день сияет солнце по-особому, Целый мир желает радости тебе. Самому хорошему, умному и доброму, Самому любимому человеку на земле. В этот день поздравляем мы тебя с любовью, За тепло и дружбу благодарим. Желаем счастья, крепкого здоровья, И много-много радости тебе.

Жена Фануза, дочери Зия, Гузель.

2200.дорогую маму Гульнису Аллабердиевну Ильясову с юбилеем. Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ярких дней. И, если можно, постарайся Столетний встретить юбилей. Сын, сноха, внук и внучка.

2211.дорогую, милую одноклассницу Гульнису Аллабердиевну Ильясову с прекрасным юбилеем. Желаем счастья и тепла, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость, без тревог, Переступала твой порог. Фания, Райса, Фанида, Алсу, Файма, Зухра, Райля.

2216.дорогую маму Фардию Зайнетдиновну Ильясову с юбилеем. Желаем тебе крепкого здоровья, счастья, бодрого настроения, живи долго-долго, украшая нашу жизнь нежностью и теплом. Сыновья Айтуган, Ильнас.

дорогую Галиму Валиевну Атанову с 50-летием. Желаем здоровья, счастья и всех земных благ. Муж, сын Наиль, дочери Рамила, Дина, Разина. 2212.Расила Сайфулловича Кужагильдина (д.Акташ) с 40-летием. Муж Рустам, сын Салават.



Желаем много радостных дней, спокойных ночей, долгой жизни, здоровья, счастья и хорошего настроения.

Жена, сыновья Расуль, Ильнар, дочь Илюза.

2209.любимого брата Марселя Тлягулова (д.Галиахмет) и сноху Айгуль Амирханову (г.Мелеуз) с законным браком!

Желаем любви вам большой и сердечной, Чтоб был ваш союз самым прочным и вечным. Пусть день ото дня все становится краше, И дом ваш пусть будет полною чашей.

От имени всех родных Светлана, Мансур, Загир.

2205.дорогую дочь, сестру Лилию Фатиховну Тапакову (п.Бурибай) с 30-летием.

Пусть годы твои молодые Не знают печали и слез, Пусть вместе с тобою смеется Букет удивительных роз. Родители, братья, сноха, муж, дочь, сын.

2175.милую жену, маму Айсылу Шарифьяновну Бактыбаеву с 30-летием.

С юбилеем тебя поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. Муж Рустам, сын Салават.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СПК "Птицефабрика Гайская" начинает закуп фуражного зерна (пшеница 5 кл., пшеничные зерноотходы) с урожая 2003 года. Оплата производится наличными или перечислением.

А также производит прием фуража с урожая 2003 года в обмен на сучный молодняк птицы вывода 2004 года (апрель, май, июль, август) по следующему расценкам: за тонну ячменя-70 гол. утят или 120 гол. цыплят, за 1 тонну фуражной пшеницы-80 гол. утят или 140 гол. цыплят. Приглашаем к сотрудничеству фермерские хозяйства, совхозы и колхозы. Обращаться по телефонам г.Гай (262) 3-10-34, 4-26-31, 4-32-19.

Администрация колледжа уведомляет студентов и родителей о том, что начало занятий переносится с 1 сентября на 8 сентября. Начало торжественной линейки в 9.00 часов 8 сентября. Справки по телефону 2-24-22, 2-24-01.

Администрация колледжа.

Продается

2207.ВАЗ-21063 1992 года выпуска, в хорошем состоянии. Цена 37 тыс. руб. Обращаться: п.Бурибай, ул. Горная, 44-4.

2201.ВАЗ-21061 1982 года выпуска, технически в хорошем состоянии, в 2002 году произведен кап. ремонт двигателя, цвет "бежевый". Цена договорная. Тел. 2-20-99, 2-18-44.

2204.сруб размером 4х5м со всеми материалами. Обращаться: с.Ивановка, ул.З.Валиди, 54.

2203.двухкомнатная квартира, имеются газ, санузел. Обращаться: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 29-5.

2214.двухкомнатная квартира в с.Акъяр по ул.Ахмуллы.32; садовый участок в сад-огороде "Урожай", 10 соток.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Т.Мурата, 22, к Кильдибаевой Ф.

2221.труба полиэтиленовая (для питьевой воды, диаметром 32 мм, толщина стенки 3мм, бухта 200 м, мерная), цена 28 руб метр; счетчик газовый СГ-4 (производство совместно с Италией), цена 1050 руб.

Обращаться: п.Бурибай, ул.Строителей,34.

2217.шифер восьмиволновый, кирпич мелеузовский, доски березовые 40 куб.м, пакля, цемент. Требуется водитель на "Урал". Обращаться: с.Акъяр, ул.З.Валиди, 18, тел.2-16-05.

Разное

2202.Куплю сруб размером 5х6м, также продам УАЗ-3303 (фургон) 1990 года выпуска. Тел.2-31-72.

2206.В "Доме Быта" с.Акъяр (II этаж 12 кабинет) в часовой мастерской производится изготовление плоских ключей.

Примите благодарность

2208.Выражаем искреннюю благодарность родным и близким, соседям, Анаит и Юрию, разделившим наше горе в связи с утратой дорогого мужа, отца Кадыргулова Гарифьяна Мухаметдиновича. Жена, дети.

2195.Выражаем искреннюю благодарность односельчанам, родным, друзьям, сватам, фельдшеру Каиповой Фанузе за помощь, оказанную в трудные минуты и в похоронах нашего дорогого Нафикова Зуфара Валиулловича. Жена, дети, внуки-внучки.

Вспомним

2210.В эти дни исполнилось три года как ушел из жизни наш дорогой Чувашов Виталий Иванович. Мы любим, скучаем и никогда не забудем его. Светлая память о родном человеке будет вечно жить в наших сердцах. Родственники.



477.Дирекция и профсоюзный комитет МУСП "Таналыкский" выражают глубокое соболезнование бухгалтеру расчетного стола Хасановой А.У., Хасанову Н.Я. по поводу смерти отца, тестя

и разделяют горечь утраты.

478.Дирекция и профсоюзный комитет МУСП "Таналыкский" выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу трагической смерти Савченко Светланы Николаевны и разделяют горечь утраты.

479.Муниципальное образование Бурибаевский поссовет выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Долматовой Е.Н. и главному бухгалтеру Гвоздевой В.Г. по поводу безвременной кончины матери и сестры Долматовой Любови Григорьевны и разделяет боль и горечь утраты.

480.Коллектив Сагитовской школы выражает глубокое соболезнование Фанузе и Гульнур Рахметовым, Гульсине Нафиковой по поводу смерти брата, деверя, свекра

и разделяет горечь утраты.

Муниципальное образование Таналыкский сельсовет и совет ветеранов выражают глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу смерти Мингаревой Минзис Мингаревны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

2192.Коллектив Хайбуллинского РЭС выражает глубокое соболезнование водителю Долматову Р.Н. по поводу безвременной кончины матери и разделяет горечь утраты.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ —Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан. Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.



Телефоны: редактор—2-11-95, социально-экономической отдел—2-13-97, ответственный, зам.редактора по дублированию—2-14-95,отдел сельского хозяйства—2-16-95,отдел писем—2-16-95,бухгалтерия—2-14-98;телефон типографии 2-14-87. Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Индекс 50733.Тираж: 4195-на русском языке, 2225-на башкирском языке. Цена свободная. Заказ №489. Время подписания в печать—17.00 ч. Подписано в печать — 15.00 час. Отпечатано офсетным способом в ГУП "Хайбуллинская районная типография".Лиц. на полиграфическую деятельность 8848046. Формат А-3. Объем — 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать. Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель. Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".